

前教長吳清基任教政所講座教授

學校要聞

【記者陳昭岑、湯琮詒淡水校園報導】前教育部部長吳清基本學期起於本校教育政策與領導研究所擔任講座教授，教授「教育新興議題」。吳清基一卸任，高達42所的大專院校力邀就教，但吳清基只選擇了母校台灣師範大學與淡江大學。吳清基表示，淡江是個學術自由的優秀學校，他將利用完整的行政實務經驗與教育的專業知識結合，不僅把寶貴的經歷精華帶給學生，並應允，「如果淡江有相關的需要，我很願意幫助與付出。」校長張家宜表示，力邀吳清基教授來本校任教最重要的原因是吳教授擔任教育部長前，在師範大學教授「教育行政」，與本校「教育政策與領導」研究所的辦學目標完全吻合，希望透過他對於教育行政上的實務經驗，在「教育新興議題」這門課中增加學生對於教育政策實務的認知。

教育學院院長高熏芳表示，現在社會變遷很快，因此相關的教育議題需要及時因應。藉由吳清基在本校開課，能讓學生了解教育政策的理論與實務的結合。高熏芳指出，本校為綜合性大學，因此能以多元的角度關心教育議題，「吳清基選擇本校是明智的決定，也期許能借重吳清基的經驗及影響力，協助本校進行學術產學輸出及擴大產學合作，提升本院教師的專業服務，進而能協助國內教育政策的推展。」

教育政策與領導研究所所長楊瑩則表示，很榮幸吳清基能來本所任教，希望能借重他長年推動教育政策的經驗，讓同學了解教育政策的內容，並讓理論與實務兼重。

2012/02/29